Zápis

ze zasedání Zastupitelstva obce  Brod nad Dyjí             

č. 5/2008 konaného dne 13.6.2008

Přítomni:   Kolaja Petr, Ing. Norková Pavla, Konýček Petr, Kalianko Karel, Chludil Rostislav, Divoký Petr, Janoušek Libor
Hosté: viz prezenční listina

Zahájení: 18:00 hod v obřadní síni OÚ

1. Zahájení
Jednání obecního zastupitelstva zahájila Ing. Norková dále jen starostka obce, která přivítala zastupitele a přítomné občany.

Starostka vznesla dotaz na ověřovatele zápisu z minulého zasedání, zda uplatňují námitky či připomínky k předmětnému zápisu. Nestalo se tak, zápis byl schválený.

Za zapisovatele starostka navrhla p. Kalianka jako ověřovatele zápisu p. Janoušek a p. Konýček. Nikdo z přítomných neuplatnil jiný návrh.

Navrhovaný program:

1. Zahájení

2. Pozemky

3. Rozpočtové opatření 1/2008
4. Projekt revitalizace rybníku
5. Různé
6. Diskuse
7. Závěr 
K organizačnímu upřesnění  jednání navrhla starostka diskusi k jednotlivým bodům s tím, pokud bude mít někdo z přítomných hostů potřebu k jednotlivému bodu diskutovat požádá o slyšení. Požádala přítomné hosty o trpělivost, pokud budou mít hosté jakékoli podněty či připomínky, které nejsou v navrhovaném programu, aby s nimi vyčkali  do bodu Různé, kde jim bude dán prostor pro jejich sdělení.

Usnesení č. 5/2008/1
Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí schvaluje p. Kalianka  jako zapisovatele, p. Janouška  a p. Konýčka jako ověřovatele zápisu pro dnešní zasedání. Současně schvaluje navrhovaný program dnešního zasedání.

Hlasování:

Pro : 7     proti: 0     zdržel se : 0

2. Pozemky
a) Žádost Ing. Bořka a Svatavy Valíčkových, bytem Aninská 1, 671 81  Znojmo o koupi pozemku p.č. 1664/13 o výměře 155 m2 , součástí této parcely je vinný sklep, který budou žadatelé odkupovat od jeho majitele.
b) Žadatelé Bohuslav a Anna Vápeníkovi, bytem Viniční 25, Brno žádájí o pronájem části pozemku p.č. 2323/1 o výměře cca 100 m2 , z důvodu údržby předmětného pozemku a zabránění zaplevelení vlastní zahrady.
c) MS SINAJ výpověď z dohody o pronájmu sklepa na parc.č.st. 41 v k.ú. Brod nad Dyjí
d) Poptávka zahraniční firmy podnikající ve strojírenství po pozemku cca 30 000 až 40 000 m2 za účelem vybudování výrobní haly.
Usnesení č. 5/2008/2

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí 

a) Rozhodlo proveřit, zda nelze předmětný pozemek zapsat na LV obce, jelikož v současné době nelze s předmětným pozemkem disponovat jako s pozemkem ve vlastnictví obce

b) Souhlasí s pronájmem za cenu 100 Kč/rok. Nájemní smlouva bude uzavřena s Bohuslavem a Annou Vápeníkovými po řádném zveřejnění žádosti o pronájmu pozemku, pokud se nepřihlásí i jiný žadatel

c) Bere na vědomí

d) Nebude nabízet pozemky pro vybudování výrobní haly

Hlasování:

    Pro : 7    proti: 0     zdržel se : 0

3. Rozpočtové opatření 1/2008
Předložen návrh rozpočtového opatření 1/2008 
Usnesení č.5 /2008/3

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí 

Schvaluje rozpočtové opatření 1/2008

Hlasování:

    Pro : 7     proti: 0     zdržel se : 0

4. Projekt revitalizace rybníku
Informace o vedeném stavebním řízení ve věci revitalizace rybníku a zajišťování podkladů k dotaci. Veřejná vyhláška je vyvěšena na internetových stránkách obce. 
Usnesení č. 4/2008/4

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí 

Bere na vědomí informace k projektu revitalizace rybníku

Hlasování:

    Pro : 7     proti: 0     zdržel se : 0

5. Různé
a) V zahradě MŠ byla nainstalována herní sestava pro děti, okna do budovy MŠ jsou již ve výrobě – zakázku získala společnost SEDMA systém, s,r,o z Brna, která předložila nejvýhodnější nabídku. Realizace výměny oken by měla proběhnout ve druhém týdnu měsíce července. Zároveň obec čeká na cenové nabídky opravy fasády školky z přední a boční části budovy
b) Moravské vinařské stezky žádají obec o spolufinancování oprav a obnovy značení Moravských vinařských stezek ve výši 2184,36 Kč
c) Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR požádali o příspěvek na činnost klubu Radost, který se zaměřuje na aktivity a program pro postižené děti.
d) Telefonicky bylo oznámeno ministerstvem, že obci bude zřízen bezplatně vysokorychlostní Internet především pro veřejně přístupný Internet v místní knihovně, na základě žádosti obce o předmětné připojení 

e) Pan Ivan Křápek, Brod nad Dyjí 64 požádal obec o vydání stanoviska pro účely spojeného stavebního a územního řízení ve věci stavby Sportovní plochy za účelem rekreace, rozšíření kempu. K posouzení předkládá projektovou dokumentaci stavby.
f) Ubytovací služby, Pavel Mikuš předložil vyúčtování vybraných poplatků za rekreační pobyt za rok 2007 ve výši 615,- Kč

g) Paní Mikušová upozornila na obecním úřadě na skutečnost, že odvodňovací kanál v lokalitě blízko kempu je nepropustný a ucpaný. V době dešťů se na hlavní silnici tvoří vodní ložiska, která znemožňují plynulý provoz dopravy a voda jim stéká na nemovitost.

h) V noci ze soboty na neděli 31.3 – 1.6.2008 páchali mladiství v obci výtržnictví a vandalismus přímo před obecním úřadem. Svědci identifikovali některé výtržníky. Obec jim nabídla možnost jako kompenzaci za spáchané výtržnictví odpracovat si škody a nepořádek na brigádě pro obecní úřad. Na tuto možnost výtržníci nereagovali. Není možné akceptovat takovéto chování – diskuse o potrestání výtržníků.

i) Krojované hody v obci – negativní hodnocení, nepřipravenost stárků a stárek. Příští rok zveřejnit možnost pořádání krojovaných hodů v obci a nahlášení zájmu o konání nejpozději do poloviny února 2009. Nastavení podmínek konání krojovaných hodů.

j) Den dětí dne 14.6. od 14 hod. pořádají místní ženy ve spolupráci s obcí. Na akci zajištěny lavice i stoly – dle schváleného rozpočtu bylo pořízeno do obecního majetku 10 ks skládacích stolů a 20 ks skládacích lavic.
Usnesení č. 5/2008/5

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí 

a) Bere na vědomí
b) Nesouhlasí s příspěvkem na opravy a obnovu značení stezek, jelikož o této skutečnosti žadatel obec předem neinformoval

c) Schvaluje příspěvek 1.000,- kč

d) Bere na vědomí

e) Souhlasí s předloženou dokumentací

f) Bere na vědomí

g) Bere na vědomí a prověří možnosti vyřešení situace

h) Souhlasí se zveřejněním článku o výtržnictví s uvedením jmen jednotlivých výtržníků
i) Souhlasí a bere na vědomí

j) Bere na vědomí

Hlasování:

    Pro : 7     proti: 0     zdržel se : 0

6. Diskuse
Stanování u vody – problém řešit s policií ČR

Mikušovi neodstranili zaplocení – přístup ke kanálu. Zjistit podmínky správce kanálu.

Dopravní značky – nečitelnost, zjistit vlastníka značek.
7. Závěr
Starostka ukončila zasedání v 20:05 hod., poděkovala přítomným za účast a popřála příjemný večer.

…………………………………                                        …………………………………

Karel Kalianko – zapisovatel                                                        Ing. Pavla Norková

                                                                                                       starostka obce

………………………………..                                          …………………………………..

           Libor Janoušek                                                                            Petr Konýček
